



Έντοκο γραμματίο 812,5 εκατ.

Συνεχίζεται ο δανεισμός με αρνητικό επιτόκιο

Η αναταραχή που επικράτησε στις αγορές ομολόγων δεν επηρέασε το πρόγραμμα δανεισμού της χώρας, με αποτέλεσμα η χθεσινή έκδοση των εντόκων γραμματίων επίσης διάρκειας να κλείσει με αρνητικό επιτόκιο. Η απόδοση διαμορφώθηκε στο -0,22% από -0,26% που ήταν στις 9 Δεκεμβρίου, ενώ το ποσό έφτασε στα 812,5 εκατ. ευρώ. **σελ. 2-3**

Ναυτιλία

Ταμείο έρευνας με 5 δισ. δολ. για απεξάρτηση από τον άνθρακα

Μια πολύ φιλόδοξη πρόταση με στόχο τη δημιουργία των προϋποθέσεων για να επιτύχει η ναυτιλία τους στόχους για απεξάρτηση από τον άνθρακα κατατέθηκε στον ΙΜΟ με πρωτοβουλία μεγάλων ναυτιλιακών χωρών. Η πρόταση προβλέπει τη δημιουργία ενός Ταμείου έρευνας από τη ναυτιλία που θα λειτουργήσει σε επίπεδο ΙΜΟ, με πόρους 5 δισ. δολ., από χρηματοδότηση υποχρεωτικών εισφορών των ναυτιλιακών εταιρειών. **σελ. 10**

Στα 10 δισ. οι εντάξεις στο ΕΠΑΝΕΚ του ΕΣΠΑ

Τα 10 δισ. άγγιξαν οι εντάξεις στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Ανταγωνιστικότητα, Επιχειρηματικότητα, Καινοτομία (ΕΠΑΝΕΚ) του ΕΣΠΑ που διαχειρίζεται το υπ. Ανάπτυξης. **σελ. 9**

ΔΕΗ

Θετική υποδοχή των επενδυτών στο ομόλογο των 500 εκατ.

Κλείνει σήμερα το βιβλίο προσφορών για το 5ετές «ομόλογο βιωσιμότητας» της ΔΕΗ, με το ενδιαφέρον να είναι, σύμφωνα με παράγοντες της αγοράς, ιδιαίτερα υψηλό. Χτες μάλιστα η διοίκηση της ΔΕΗ αλλά και οι ανάδοχοι είχαν σειρά παρουσιάσεων σε θεσμικούς επενδυτές, ώστε να επιτευχθεί το μέγιστο δυνατό αποτέλεσμα. **σελ. 11**

Με το δεξί στο 2021 οι εξαγωγές

Το ανοδικό μομέντουμ που έχουν αναπτύξει οι εξαγωγές το τελευταίο διάστημα διατηρήθηκε και τον Ιανουάριο, καθώς η νέα χρονιά ξεκίνησε με αύξηση 1% χωρίς τα πετρελαιοειδή, ενώ συμπεριλαμβανομένων των πετρελαιοειδών σημείωσαν μείωση κατά 344,4 εκατ. ευρώ ή κατά 12,1%, στα 2,51 δισ. ευρώ. **σελ. 4**

«Mexico»

ΝΕΑ ΤΙΤΛΟΠΟΙΗΣΗ 3,3 ΔΙΣ. ΑΠΟ ΤΗ EUROBANK



Φωκίων Καραβίας
CEO της Eurobank
Στα 6,4 δισ. ευρώ τα δάνεια του 2020 προς τις επιχειρήσεις >11

3 δισ. ευρώ θα κοστίσει ο «κλειστός» Μάρτιος

Η αγορά κάνει... ταμείο απωλειών από το παρατεταμένο lockdown

Άλλα 3 δισ. ευρώ απώλειες εκτιμάται ότι θα προσθέσει στην αγορά το lockdown του Μαρτίου, ποσό που αν προστεθεί στα 4,5 δισ. ευρώ που υπολογίζεται περίπου ο τζίρος που χάθηκε κατά την περίοδο των εκπτώσεων, οδηγεί πολύ ψηλά τον πήχη των ζημιών, ήδη από το α' τρίμηνο της νέας χρονιάς. Σε συνέχεια μιας χρονιάς που συσώρευσε ζημιές ακόμη και για εύρωστες επιχειρήσεις, οι εξελίξεις κλιμακώνουν

Εξετάζονται συμπληρωματικά απαγορευτικά μέτρα

που ζητούσαν οι έμποροι μπορεί να δόθηκε από το υπουργείο Ανάπτυξης και Επενδύσεων, ωστόσο όσο η αγορά παραμένει κλειστή οι μικρομεσαίες επιχειρήσεις και κυρίως όσες δεν διαθέτουν e-shop δεν μπορούν να επωφεληθούν από τις επι-

την πίεση αλλά και την αβεβαιότητα για την ημερομηνία λήξης του συναγερμού. Αξίζει να σημειωθεί ότι η παράταση των χειμερινών εκπτώσεων έως το τέλος Μαρτίου

πλέον μέρες της εκπαιδευτικής περιόδου. Εκείνο που έχει σημασία είναι ότι το εμπόριο δεν προλαβαίνει μέσα στον Μάρτιο να ρευστοποιήσει τα αποθέματα των εμπορευμάτων της χειμερινής περιόδου που παραμένουν στα ράφια των καταστημάτων, όπως τονίζουν στελέχη της αγοράς. Με τον περσινό τζίρο των χειμερινών εκπτώσεων να φτάνει περίπου τα 5,5 δισ. ευρώ, φέτος τα έσοδα μετά βίας ξεπέρασαν το 1 δισ. ευρώ, σύμφωνα με τις εκτιμήσεις της αγοράς. **σελ. 5, 7**

Αποπληθωρισμός για ενδέκατο συνεχόμενο μήνα



Τι προβλέπει η ατζέντα της 10ης αξιολόγησης

Πλειστηριασμοί, ληξιπρόθεσμα, αδειοδοτήσεις

Τις σημαντικές μεταρρυθμιστικές προσπάθειες που κατέβαλε η ελληνική κυβέρνηση τους προηγούμενες μήνες και μάλιστα υπό δύσκολες συνθήκες, λόγω της πανδημίας, αναμένεται να χαιρετίσουν οι υπουργοί Οικονομικών της Ευρωζώνης στη διάρκεια της συνεδρίασης της προσεχούς Δευτέρας. Την επισήμανση αυτή έκανε χτες ανώτερος αξιωματούχος της Ευρωζώνης, στο πλαίσιο ενημέρωσης για τη συνεδρίαση του Eurogroup, που θα πραγματοποιηθεί μέσω τηλεδιάσκεψης στις 15 Μαρτίου. Ανα-

φορικά με τη δέκατη αξιολόγηση, ο ίδιος αξιωματούχος ανέφερε ότι θα εσπαστεί σε μια σειρά από τομείς, όπου θα πρέπει να επιτευχθεί πρόοδος, όπως το πλαίσιο της αφερεγγυότητας και της καθυστέρησης σε σχέση με τους πλειστηριασμούς, τις ληξιπρόθεσμες οφειλές του Δημοσίου, την αδειοδότηση επενδύσεων και άλλα ζητήματα. Υπενθύμισε δε ότι η δέκατη αξιολόγηση συνδέεται και με την επιστροφή των κερδών της ΕΚΤ και των κεντρικών τραπεζών χωρών της Ευρωζώνης από ελληνικά ομόλογα. **σελ. 2-3**



σελ. 13

Επταετής διάρκεια 17 Μαρτίου το ομόλογο των 200 εκατ. της Motor Oil

Πώς θα γίνει η μεταβίβαση του Ελληνικού

Νομοσχέδιο

Τη Σύμβαση Διανομής και τη Σύσταση Δικαιωμάτων Επιφανείας για το ακίνητο των 6.200 στρεμμάτων στο Ελληνικό, τις αναγκαίες ρυθμίσεις προκειμένου η Lamda να ξεκινήσει άμεσα (χωρίς να της έχει μεταβιβαστεί η έκταση) την ανάπλαση 85 στρεμμάτων και άλλες ρυθμίσεις σχετικές με τις αδειοδοτήσεις και τις χρήσεις γης στη μεγάλη αυτή επένδυση (τροποποίηση του αρχικού νόμου για το Ελληνικό 4062/12) περιλαμβάνει το νομοσχέδιο που κατέθεσε το υπουργείο Οικονομικών στη Βουλή χτες το βράδυ. **σελ. 6**



σελ. 13

Μετοχικό κεφάλαιο Έξοδος Reggeborgh, είσοδος Λάτση στη ΓΕΚ Τέρνα

Νέο κοινωνικό ομόλογο 9 δισ. ευρώ

Κομισιόν - SURE

Σε νέα έκδοση κοινωνικού ομολόγου, ύψους 9 δισ. ευρώ, προχώρησε χτες η Κομισιόν, στο πλαίσιο του SURE. Πρόκειται για το 5ο ομόλογο στο πλαίσιο του προγράμματος και το 2ο του 2021. Το νέο ομόλογο είναι 15ετούς διάρκειας, υπερκαλύφθηκε 10 φορές και τιμολογήθηκε με απόδοση 0,228%. **σελ. 2-3**